

SZENTESI LAP

Előfizetési árak:

Helyben: egész évre 8 K
félre 4 K, negyedévre 2 K
Vidéken: egész évre 12 K
félre 6 K, negyedévre 3 K
egy lap 2 fillér. Megjelenik vasárnap és csütörtökön.

A szerkesztésért felelős
SIMA LÁSZLÓ

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Vajda Bálint utóda könyvnyomdája Kossuth-tér 4. szám
(ref. bérház), ide intézők a lapot érdeklő mindentéle
küldemények és előfizetési díjak.

Pénzkrízis és Pallós.

A mai nyomoruságos pénzvisszonyok és türehtetlen drágaság közepette szinte világító és hevitő napsugárként hat Pallós Ignác esete. Szinte örömmel lélegzünk fel: ime Magyarországon van még könnyűszerrel ellopható 6 milló. Hiába beszélnek nekem ezután pénzkrízisről, szeme közé nevetek mindenkinek. Pénzkrízis és Pallós? Vajjon összeegyeztető két fogalom ez? Lehet-e ott pénzkrízisről beszélni, ahol a cylinderkalap és vasalt nadrág nemcsak közéleti, de közgazdasági tényezővé tudja felküzdeni magát, ahol a legmagasabb technikai tudást igénylő vállalkozások vezetéséhez untig elegendő az a műveltség és szaktudás, amit a piripócsi elemi népiskola két legalsóbb osztályának végbizonyítványa határol körül.

Az Andrassy-uti fényes 16 szobás lakásnak immár egy kis hűvös börtöncellával is megelégedő egykori tulajdonosa valóban a legérdekesebb típusa a magyar közgazdasági és társadalmi életnek. Amint a napilapok elmondták, szinte nevésegesen csekély anyagi tőkével és még kevesebb szellemi kvalitásokkal került oda pusztán véletlenül a gazdasági élet mezejére. Ugy az anyagi, mint az erkölcsi tőke az évek folyamán nem hogy gyarapodott volna nála, hanem inkább fogyott s ennek dacára a vasalt nadrág és a fényes cilin-

der állandóan biztosította részére a mindent éltető elemet, az üzleti és hivatalos körök bizalmát. Egyik milliós vállalkozás a másik után pusztult el a kezés s ennek dacára nem jutott eszébe évek óta felvetni azt a kérdést, vajjon honnan telik Pallos Ignácnak arra a nagy luxusra, amit kifejt, a 16 szobás lakásra, automobilocokra, lukullusi lakomákra, melyeken nemcsak nagyságos, de igen sokszor méltóságos és kegyelmes urak is szívesen megjelentek.

Hát ennyire züllöttek volna a magyar közgazdasági viszonyok, hogy itt a milliók eltűnését olyan téren, ahol száz szeműnek kell lenni az ellenőrzésnek, évek hosszú során át sem tudják észrevenni? Nem szólnánk egy szót se, ha Pallós Ignác valóban új trükkökkel dolgozott volna, de közönséges utánzó volt. A legnagyobb bűne állítólag, hogy hamis részvényeket adott kosztba. Ez semmi, ezt megcsinálták már jó hitelű bankok is, s nem esett ki a világ kereke. Ha azok a vállalatok, amelyek részvényei a mostani bűnügyben szerepelnek valóban jók volnának, könnyen ki lehetne heverni a bajt, s Pallós Ignácot bátran futni lehetne hagyni. De éppen az a legnagyobb baj, hogy már születésük alkalmával halott vállalkozások papirjaival történtek azok a miskulanciák, amik most Pallós Ignácnak a nyakát szegték.

Ugy van, ugy. Nem az itt a legnagyobb baj Magyarországon, hogy Pallós Ignác ellopott 6 milliót, hanem az, hogy már hosszú évek óta uralmon van nálunk egy jelszó, amelynek malaclopó köpenyege alá elfér minden panama, minden mocsok. Ez a jelszó: a helyiérdek. Ennek a jelszónak a köpenyege alatt történik minden briganti munka Magyarországon, mert nálunk a helyiérdekeket úgy értelmezik, hogy az voltaképpen nem más, mint a legönzőbb magánérdekek kielégítésére szolgáló palást.

Közérdekű munkára nem kapsz embert Magyarországon. Közérdek az nálunk ismeretlen fogalom. De ha helyiérdekről van szó, ezerszámra bújnak elő a Pallós Ignáchoz hasonló nagyvállalkozók. A közérdekű munka hasznot nem hajt, legfeljebb erkölcsi hasznot, de a helyiérdekek gondos istápolása leghevesebb vasut igazgatóságot, de méginkább városatyaságot jövedelmez.

Pallós Ignácot a magunk részéről inkább amolyan szánandó áldozatnak tartjuk, aki a helyiérdekek sima parkettjén szinte véletlenül vágódott hasra. Kiváncsiak vagyunk azonban, vajjon az igazság sujtó keze mikor éri utól a helyiérdekek többi felkent lovagját, Vajjon mikor kerül azokra a sor, akik nem holmi apró-cseprő vasutakat esznek meg, hanem pocso-

Szentés város hirdető táblájára

falragaszokat

előre kell fizetni és a Vajda B. Utóda könyvnyomdába ÉRSEK IMRÉNEK lebélyegzés miatt be kell mutatni, Ha ezt a hirdeül nem teszi, hatóságilag lesz a falragasz eltávolítva, azonkivtő meglesz birságotva.

lyába sülyesztenek a helyiérdek hangzatos jelszava alatt egész városokat, egész falvakat, mikor kerül azokra a sor, akik nagy vagyonu városokból koldusfészket csinálnak, akik milliónyi éhez elő veszik el a kenyeret azon a címen, hogy ők helyiérdeket istápolnak?

Utak és terek tisztántartása.

— A főmérnök javaslata. —

Röviden megemlékezünk már arról a javaslatról, amelyet Cseuz Béla városi főmérnök nyújtott be a városi tanácshoz az utak és terek tisztántartása dolgában. A javaslat terjedelmes munka és ugyszólván a legapróbb részlet kérdésekre is kiterjedő s hivatta van arra, hogy a köztisztaság szolgálata mellett városiasságunk legégetőbb s sebét orvosolja: utaink gondozatlanságát.

Ennek a nagy fontosságú és nagy haladást jelentő javaslathoz alapelveit a következőkben ismertetjük:

Az utak és terek burkolata fentartásának egyik elvitathatlanul legfontosabb előkövetelménye: azok rendszeres gondozása, tisztán tartása, locsolása. Különösen áll ez az aszfaltutakra, amelyek ha rendszeresen tisztántartva és locsolva nincsenek, sokkal hamarabb pusztulnak, sőt tönkre is mennek. A műutak és járdákról alkotott szabályrendelet értelmében a ház és telek tulajdonosok fentartási illetéket tartoznak fizetni a házaik előtt elfutó műút után. Minthogy a fentartás és az utak tisztogatása, locsolása egymástól elválaszthatatlan; a főmérnök azt javasolja, hogy a tisztántartás és locsolás költségei a fentartási illetékekkel terhére háríttassanak.

A tisztántartás és locsolás szempontjából az összes kiépített műutak és terek két csoportra oszthatók. Az első csoportba tartoznak a legnagyobb forgalmú belvárosi utak. A második csoportba tartozó műutak állandóan söpröndök és locsolandók, napközben is, a második csoportba tartozóak a söprögép útján tartandók tisztán, amikor locsoltatnak és egyuttal, különben locsolásuk a mutatózó szükséghez képest történik.

Az első osztályba tartozó terek és műutak állandó tisztántartása hat erre a célra alkalmazott utcaseprő által történik, ugy azonban, hogy ezek alkalmaztatása esetén 3 városi utász főlésségessé válik s azoknak fizetése terhe alul a házipénztár felszabadul. Ugy szintén felszabadul a házipénztár az utcák és terek fentartására eddig a költségvetésben fölvetett hitel terhe alul. Ezek összesen 4400 koronát tesznek ki, vagyis mintegy másfél százalék községi pótdóznak megfelelő összeget.

A műút fentartási illetékből, mintegy 14500 korona jövedelme lesz a városnak. A rendszeres tisztántartása és locsolás összes költségei mintegy 9000 koronát igényelnek s így az uttestek javítására 5500 korona marad évenként vissza. Ez az összeg a javításokra bő-

ségesen elegendő, mert a maximálisan 2500 koronára tehető javítási költségek kétszeresénél nagyobb összeg s így évenként mintegy 3000 koronányi összeg marad fön, amely tőkésítendő s a műutak fejlesztésénél a várost terhelő fele rész fizetésére lesz fordítható.

A javaslat, mint bevezető sorainkban említettük egészen az apró részletekre kiterjedő pontossággal tárgyalja ezt a nagyfontosságú kérdést s főbb alapelvek, amelyeket itt ismertetünk, csak épen halvány vázlatát nyújtják az egésznek. Azonban ez a vázlat is mutatja azt, hogy gondos munkáról van szó és olyanról, amely tényleg óriási haladást van hivatva jelenteni s mi csak örömmel üdvözölhetjük a javaslatot.

Nem kifogásoljuk, mert érthető, hogy az utak két csoportba oszthatnak be s a belsőségtől távolabb eső, jelentéltenebb forgalmi utakról kisebb gondoskodás történik, mint az első csoportba sorozott utakról, azonban ezeknek az utaknak a locsolását is fontosnak tartjuk s erről is gondoskodni kell, ha nem is olyan mértékben, mint a belső utakérol, különösen a nyári forró hónapokban, amikor a nálunk használt keskeny keréktalpu kocsik és szekerek a megpuhult aszfaltot nagyon pusztítják.

Ez a megjegyzésünk korántsem akar kifogás lenni a tervezet ellen, annál kevésbé mert nagyon jól tudjuk, hogy mindent csak *akarni* lehet egyszerű, de megvalósítani nem s hogy a rendszeres tisztítás és locsolás behozatala után fogunk csak megfelelő tapasztalati adatokat szerezni s ezek a tapasztalatok fogják megmutatni, hogy mit lehet megtenni s hol kell változtatni.

Első szentesi kenyérgyár r.-t.

A disznóölésekre nagyon szép

friss köleskása

továbbá elsörendű

kalácslisztek

gyurólisztek és kenyérlisztek

kaphatók a kenyérgyárban.

**Morzsolt kukorica,
lágysó, kósó, mar-
hasó, kitünő minő-
ségű korpá és dara**

kicsinyban és nagyban kaphatók

gyárüzletünkél, a piac-téri (Harris-házban) levő kenyeres boltunkban, valamint az összes

viszontelárusítóinknál.

Tisztelettel:

**ELSŐ SZENTESI KENYER-
GYÁR RÉSZÉNYTÁRSASÁG.**

HIREK

Szentes, 1913 január 25.

Függetlenség . . .

Oh Isten-eszme! Midőn hozzád
Közelg e gyarló földi por.
Hozzád, ki népek millióin
Üldözve is uralkodol, —
Papod gyanánt — mi más a költő! ?
Hagyd üdvözölnöm szent neved!
S imádkozni, hogy térjen hozzád
Mind, a ki itt lenn született;

A siralom völgyében élünk,
Saját hazánkban idegen. —
Titkos bilincset hord a szellem,
S ez a föld nem nekünk terem,
Munkára nem száll így az áldás.
Hitünknek fája tépve áll;
Reményünk póknak gyöngye szála,
Mióta minket elhagyál.

Oh nem: nem te hagyd el minket,
Mi valánk a hitetlenek!
Hamis próféták méz-beszéde
Részegíté a lelkeket;
S törvényeidet megtapodtuk
(Egykor csak értük ontva vért!)
S eladtunk téged, mint az istent,
Pilátusnak fillérekért!

Oh, függetlenség! Isten-eszme!
Mi valánk leghűbb nemzeted!
Tanul fel tudand idézni
Sírjából egy évezredet!
Veled egy világgal dacoltunk,
Hatalmunk a nap bámulá . . .
Mivé lettünk tenélküled most:
Nézz, nézz e gyászmezetre rá!

Bármerre nézel: mindenütt csak
Szükség, nyomor és szolgaság;
Fegyverül is — cseléd módjára —
Ugy hordozzuk a más vasát!
Ugy megyünk idegen jelszóra
Az idegen zászló alatt; —
Saját fiaink megtagadják
A saját édes anyjokat!

Zokogva kéne verni melünk,
Hamuval szörni bé fejünk, —
A porba ülni szák-ruhában
És örökös gyászt öltenünk,
Hogy lemoshassuk a nagy ösök
Szent hamvai gyalázatát, —
Midőn tévedve, vagy akarva,
Szolgává tettük e hazát!

Igen, kell jönni az időnek;
Tartunk egy nagy bűnbánatot!
Ha szükség lesz rá: meghalunk mind,
Vagy élünk — de mint szabadok!
S mert a király népének atyja,
Hirdetni kell völgyön-hegyen:
Azt jó atya nem akarhatja
Hogy fia rab, s koldus legyen!

CSÁKTORNYAI LAJOS.

— Városi közgyűlés. Jeleztük már, hogy a városi képviselőtestület kedden január 28-án délelőtt 9 órakor közgyűlést tart. A közgyűlés tárgysorozata ez: Számonkérőszéki jelentés. Számonkérőszék alakítás. A Szentesen felállítandó törvényeszk. Nyomatványszállítási szerződés. Vecseri Imre kurcameder foglalása. A felsőpárti református templom toronyórája. Utcaszabályozások. Szülésznő választás. Szabadság kérelmek. Illetőségi ügyek.

— **Ipariskolánk fejlődése.** Most nyílt meg az ipariskolánál ama három osztály, melyet a képviselőtestület a december havi közgyűlésen megszavazott. Különösen fontos a kőmivestanoncok, továbbá a fa- és fémipari munkások részére felállított két szakrajzosztály, melyeket lehetővé teszik ezen iparosok részére az anynyira szükséges ipari szakrajznak szakszerű tanulását. Ezen osztályokkal a 420 tanulóbból álló intézetben van 8 közismereti és 6 rajzosztály s így ipariskolánk nemcsak népesség, hanem az osztályok száma tekintetében is egyike a vidék legnagyobb ipariskoláinak.

— **Hírek a katonagyvezetőségénél.** A napokban érkezett meg a honvédek-től a népfelkelő állományba áthelyezettek igazolványi könyve, a mai napon pedig megérkezett az 1870. évben született népfelkelők kötelesek végelbocsátója. Arra való tekintettel, mert a katonagyvezetőség a rendkívüli állapotok miatt felhalmozódott munkájára való tekintettel, külön idézéseket a népfelkelők, illetve végelbocsátottak részére kibocsátani nem fog, ezáltal hívjuk fel az érdekelteket, hogy könyvükért, végelbocsátóukért külön idézés bevétele nélkül a katonagyvezetőnél jelentkezzenek.

— **Egy derék ember halála.** Résztvétellel vesszük azt az értesítést, hogy Vajda János gazdálkodó életének 71. évében pénteken este hosszú betegeskedés után csendesen kiszünetelt. Halála kiterjedt rokonságot és nagy családot ejt gyászba, de bizonyára részvétet kelt az egész városban. Tipikus magyar ember. Egyszerű, igénytelen, talpig becsületes. Temetése ma délután 2 órakor megy végbe a kisháti telepről.

— **Botrány a templomban.** Papp Antal, az újonnan kinevezett görög-katolikus magyar püspök három héttel ezelőtt magyar nyelvű körlevelet bocsátott ki, amelyben tudatja a magyar püspökség létesítését. A körlevelet a lelkesek a nép-előtt is felolvasták. A felolvasást botrányos incidensek zavarták meg. Így Szaniszló községben Pupa Alexa lelkes olvasta fel a körlevelet a templom előtt. Midőn a pap az első magyar szót kiejtette, felzúdul a néptömeg, majd a kurátor kitépte a pap kezéből a körlevelet, kettészakította és azt kiáltotta: Nem kell az új püspökség visszaküldjük a körlevelet! Zajos jeleneteket produkált a körlevél több biharmegyei községben is, ahol szintén kitépték a pap kezéből a püspöki cirkulárát.

— **Táncmulatság.** A szentesi I-ső függetlenségi 48-as népkör saját helyiségében (Györi-féle vendéglő) február hó 2-án farsang vasárnapján részben könyvtára, részben szegény gyermekek felruházására az első magyar zenekar közreműködése mellett táncvigalmat rendez.

— **Éretlen vicc.** Molnár Antal festékkereskedése előtt a cégtábla alatt több meszelő és ecset volt kifüggesztve. Valaki az alig pár korona értékű tár-

gyakat tegnap éjjel lelopta. Rendőrségünk, a tulajdonos följelentésére, lopás miatt az eljárást megindította.

— **Jelmezes bál.** Az iparos ifjak február 9-én, (azaz a farsangot bezáró vasárnapján) reggelig tartó jelmezes táncmulatságot rendez, a farsang egyik legsikerültebb mulatsága lesz, ez miszerint már nagy az érdeklődés. Belépődíj 1 korona 60 fillér.

— **A szabadkai főutcán.** Tegnap este Szabadka főutcáján apacsok támadták meg dr. Demidor ügyvédet. Mielőtt segítségére sietett volna valaki, annyira összeszurkálták, hogy eszméletlenül esett össze a kövezeten. Súlyos sebeivel lakására szállították. Szabadkán 70 rendőr vigyáz a rendre és mindennap megszurkálnak valakit a város legforgalmasabb utcáin.

— **Felolvasás.** A református körben ma délután felolvasnak: Nagytiszteletű Futó Zoltán ur és Sebestyén Béla segédlelkész. Szavai: Sinóros Szabó Erna k. a. — A felsőparton felolvasnak: Juhász András segédlelkész Bertók Imre tanító ur.

— **A Katolikus Kör téli felolvasásainak rendezőse** értesíti a n. é. közönséget, hogy f. hó 26-án, vasárnap délután 4 órakor rendes felolvasását nem a körhelyiségben, hanem a Tóth József színházteremben fogja tartani. A rendkívül érdekes mozgókép műsoron kívül bemutatásra kerül Adorján Andor a balkáni háború című darabja is. Jegyek vasárnap délelőtt 10 óráig Bányai J. utóda cégnél, 10—12 óráig a Katolikus Körben és délután 2 óratól a színházteremben válthatók.

— **Halálozás.** Egy igazán szerény asszony haláláról kapjuk a következő gyászjelentést: Négyessi Albert egy a maga, mint gyermeke és az összes rokonság nevében fájdalmas szívvel tudatja, hogy a felejtéhetetlen jó feleség, szerető édesanya, testvér, sógornő és rokonnak: Négyessi Albertné, szül. CakóMária, életének 60-ik, boldog házasságának 40-ik évében rövid, de súlyos szenvedés után f. évi január hó 24-én, délelőtt 10 órakor, a halotti szentségek átjatos felvétele után elhunyt. A boldogult földi maradványa január hó 26-án, d. u. 3 órakor fog a közp. takarékpénztárnál levő gyászszobából a róm. kath. egyház szertartása szerint öröknyugalomra helyeztetni. Az engesztelő szent miseáldozat f. hó 27-én, reggel 8 órakor fog bemutatni az egek Urának. Szentes, 1913. jan. 25. A gyászoló család. Legyen áldott közöttünk emlékezete! Béke poraira!

— **A „Vasárnapi Ujság”** január 26-iki száma pompás aktuális képeket közöl: az új Nemzeti Színház pályadíjat nyert terveit, Vadász Miklós művészi képét Vasányi Irénről, eredeti képeket a francia elnök-választásról, a csatlózsai török táborból, a farsangi divatról, stb. A szépirodalmi olvasmányt kedvelőket Krudy Gyula vig regénye, Bársony István vadászciók, Schöpflin Aladár színházi levele, Vargha Gyula, Oláh Gábor és Koroda Pál versei, egy érdekes francia regény csalogatják. Egyéb közlemények: aktuális arcképek s

a rendes heti rovatok: Irodalom és művészet sakkjáték stb. A „Vasárnapi Ujság” előfizetési ára negyedévre 5 korona, a „Világkrónika”-val együtt 6 korona. Megrendelhető a „Vasárnapi Ujság” kiadóhivatalában (Budapest, IV. Egyetem-utca 4. szám.) Ugyanitt megrendelhető a „Képes Néplap”, a legjobb ujság a magyar nép számára, félévre 2 korona 40 fillér.

Anyakönyvi kivonat.

1913. január 19—25-ig.

Születtek: Szántó Erzsébet, Horváth Rozália, Soós Jolán, Dancsó József, Grosz Veronika, Banka Ferenc, Murányi halva született leány, Lakatos Julianna, Gránicz János, Lovas Julianna, Mucci Imre, Piti Julianna, Rácz Mária, Lakos Rozália, Halász Szabó Mária, Schranz György, Sándor Mihály, Orosz Jenő, Dezső Terézia.

Eljegyzés: Kátai Pál István Nagy Jusztina, Debreceni János Farkas Eszter, Göbölös Mihály Sándor Terézia.

Házasságot kötöttek: Ökrös János Ádám Mária, Kerekes Imre Erdei Eszter, Asztalos Mihály Kotymán Lidia, Kókai Lajos Aradi Erzsébet, Vári Szabó Mihály Balog Erzsébet.

Elhaltak: Komendát Sándor 63 év, Horváth János 71 év, Lakos Lidia 17 év, Dömsödi Péter 84 év, Kun Ilona 5 év, Molnár Ferenc 1 hó, Czuczai János 82 év, Bordács Emilia 63 év, Turák Sára 27 év, Czakó Mária 59 év, Vajda János 71 év.

Kiadja:

Vajda B. Utóda könyvnyomdája.

Szentes város katonagyosztályától.
112.—k. ü. 1913. sz.

Hirdetmény.

Felhívom a honvédség állományába tartozó összes évfolyambeli tartalékos és póttartalékos katonákat, hogy honvédiságos igazolványi könyvüket a városi katonagyvezetői hivatalba személyesen 8 nap alatt multhatatlanul mindenki hozza be, ahol is az igazolványi lap kiadása ellenében be fog vonatni.

Annnyival is inkább kötelességévé teszem minden tartalékosnak igazolványi könyve behozását, mert különben a folyamatban lévő csapat áthelyezések felfogatosítása ez által nagyon megnehezítettetnék, — amiért a mulasztást elkövető tartalékos lesz felelős. Mulasztásért pedig katonai szigorral fog büntettetni.

Szentes. 1913. január hó 25.

Bugyi Antal
h. polgármester.

Szentes város polgármesterétől.
409—1912. szám.

Hirdetmény.

Szentes városnál lemondás folytán megüresedett mezőri állásra pályázatot hirdetek, felhívom mindazokat, akik ez állást elnyeri ohajtják, hogy szabályszerűen felszerelt sajátkezüleg irt pályázati kérvényüket f. évi január hó 31. napjának d. u. 5 órájáig a központi iktató hivatalnál nyújtsák be:

A mezőri állás javadalma 700 korona fizetés és 120 korona lakbér.

A kinevezendő mezőri 3 hónapi próbaszolgálatra alkalmaztatik, s beválás esetén véglegesítettik.

Szentes, 1913. évi január hó 15-én,

Dr. Mátéffy Ferenc
polgármester.

Heti betét jegyzés.

A Szentesi Takarékpénztár igazgatósága közölni teszi, hogy 1912. november hó 1-től kezdve

heti 1 korona befizetéssel 5 éves ciklusra heti betét üzletágot nyitott. — Befizetési könyvecskék a hivatalos órák alatt bármikor jegyezhetők az intézet piactéri helyiségében. — Ez évi november hó végéig késedelmi kamat nélkül jegyezhető.

Van szerencsém a n. é. közönséget értesíteni, hogy réz- és vasbutor-gyáramat Aradon, József főherceg-ut 11. sz. és Karolina-utcai sarokházba helyeztem át, ahol

réz- és vasbutorokat

a legegyszerűbbtől a legmodernebb kivitelben készítek.

Raktáron tartok rézágyakat mosdóasztalokat és éjjeli szekrényeket márványlappal, toilletteket ruhafogasokat és karnisokat és mindenféle rézárakat, vasbutorokat, sodrony-ágybetéteket és kocsikulékat, gyermekágyat és gyermekkocsikat, kerti berendezéseket tűzmentes pénzszekrényeket, rugókat és ruganyos árukat és különlegességeket.

Vidéki megrendeléseket pontosan teljesítek

Tisztelettel

Garai Károly

réz- és vasbutor gyáros

Hirdetések

a legizlésebb
kivitelben a legolcsóbb
árban vétetnek fel a
"SZENTESI LAP"
kiadóhivatalában.

Tudományos Mozgó-Színház

Nagy Ferenc-utca 1. szám alatt
ma vasárnap,

1913 január 26-án

délután 5 és este 8 órakor

A bohóc bosszúja.

Artista történet 3 felvonásban.
A főszerepet a kopenhágai kir. színház tagjai játsszák.

M ũ s o r :

1. Mozgófénykép Ujság. A multheti ujdonságok 35 különböző felvétel.
2. Kettős veszedelem. (Dráma.)
3. Bandika horgászik. (Humoros.)
4. A bohóc bosszúja
Artista történet 3 felvonásban.
5. Ke váljunk el. (Humoros.)

Előadások pontosan 5 és este 8 órakor.

A hölgyek kéretnek a kalapot letenni.

A színház fűtve lesz.

HELYÁRÁK: Támlásszék 80 fill. I. hely 60 fill. II. hely 40 fill. III. hely 30 fill. Nagypáholy 4 kor. Kispáholy 3 kor. Gyermekjegy 12 fill. tízeven alul.

Kedvezményes jegyek csak a háznál válthatók Horváth M. B.

Jegyek előre válthatók a színházi pénztárnál előadás előtt egy órával.

Léghőkezelebbi előadás csütörtökön lesz,

Apró hirdetések

10 szóig 50 fillér. Vastagabb betűkből szedve minden szó 2 fillérrel több.

Eladó ház. I. kerület Pintér-utca 2. számú ház kedvező fizetési feltételek mellett azonnal eladó és átadó. Bővebbet lehet tudni ifj. Fazekas Antal I. kerület Kurcaparti-utca 27. szám alatt.

Fekete Demeternek Szt.-lászlói tanyáján egy kazal hereszéna eladó. Értekezni lehet III. ker. Temető-utca 2. szám alatt.

Porta eladás. I. kerület Rákóczi Ferenc-utca 99. számú üres porta 283 négyszögöl területű, kedvező fizetési feltételek mellett eladó. Értekezni lehet Doszlop Nagy Sándor lapkihordóval. I. kerület Ruzs Molnár-utca 1 sz. a.

Kiadó lakás. Eladó föld.

Tóth József-utca 53. szám alatt 2 különlakás 6 szobával mellék épületekkel szállós kertel ártézikút és villanyvezetékekkel. Esetleg kétrészből is április 24-től kiadó. — Szelevényi 55 hold tanya-föld kitűnő 14 hold hereföldel és lapistói 48 hold tanya-föld örökáron eladó. Értekezni lehet Varga Beniaminnal I. ker. Farkas Mihály-utca 2. szám.

Eladó ház. Hevesi József fiakkerosnak IV. ker. Pipacs-utca 12. számú háza kedvező fizetési feltételek mellett olcsón eladó. Értekezni lehet ugyanott. 4-1

Eladó föld.

Alsóréten levő 20 hold, kitűnő föld, melyben 11 holdon két éves here van, azonkívül szép gyümölcsös kert. — Ugyisintén a rajta levő épület teljes jókarban és padolt szobával ellátva — kedvező feltételek mellett azonnal eladó és átvehető. Bővebb felvilágosítást ad ifj. Fazekas Antal I. ker. Kurcaparti-utca 27. sz. alatt.

Zsarkó Kuti Mihály mucsibáti 47. sz. tanyáján — a városon Villogó-utca 3. sz. alatt 40 köböl járó buzája eladó köböl 26 korona.

KÉT SZOBÁS LAKÁS külön kert udvar, mellék helyiségek és pince használattal, különálló utcai kijáratral Szent-György napra kiadó, — Cim a kiadóhivatalban.

Kiadó lakás.

A szentesi ref. egyház bérházában 4, esetleg 3 szobás lakás mellék helyiségekkel kiadó. Ajánlatok január 24-ig a gondnoki hivatalba adandók, hol a szükséges felvilágosítások megadatnak.

Építetők figyel- mébe!

Tisztelettel értesítem a t. építetők közönséget, hogy a gádorosi Szenyéri és Jankai cementáru gyárosok képviselő letét átvettem. o
Egyszerűsint ajánlok cementlapokat, sima színes, és többféle színes mintázásokat, tető cementcserpepet, betoncsöveket és betonszáljakat, kitűnő minőségben, mérő sékelt árak mellett. o
Megtéríthetők Bene István ipartestületi elnök, vásártéri telken és Kossuth-utca 20 sz. alatt a Gazdasági Gépforgalmi Vállalat üzletében.